
平成 25 年度第３回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会 議事録 

 

日時・場所：平成 25 年 6 月 4 日（火）13：30～15：25  評議会室 

出 席 者 ： 大田理事長（議長）、川口副理事長、菊池理事、仁連理事、布野理事、 

増田環境科学部長、廣川工学部長、田中人間文化学部長、森人間看護学部長、

井手教授、山根教授、棚瀬教授、飯降教授、村山委員、斎藤委員 

欠 席 者 ： 石橋委員 

事 務 局 ： 藤川事務局次長、高居総務グループ統括、三和田財務グループ統括、 

垣立経営戦略グループ統括、水野学生・就職支援グループ統括、 

山川教務グループ副参事、成宮図書情報グループ統括、 

久保田地域連携研究推進グループ統括、小坂副参事、高谷主任主事 

 

平成 25 年度第 2 回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会議事録（案）について 

原案のとおり承認された。 

 

議  題 
 

審議事項 

１ 平成 24 事業年度に係る業務の実績に関する報告書（案）について 

大田理事長およびそれぞれの業務を所管する副理事長、理事から資料に基づき説明が

あり、審議の結果、原案どおり承認し、役員会に審議を委ねることとされた。 

 

報告事項 

 １ 研究生の退学について 

菊池教育担当理事より資料に基づき報告があった。 

 

２ 客員教員の委嘱について 

仁連地域共生センター長より資料に基づき報告があった。 

 

  ３ 客員研究員の受入について 

田中人間文化学部長より資料に基づき報告があった。 

 

  ４ 特別研究員の受入について 

仁連地域共生センター長より資料に基づき報告があった。また、大田理事長よりポス

ドクにふさわしい職を検討中であるとの説明があった。 

 

５ 文部科学省『地（知）の拠点整備事業』への事業申請概要について 

仁連地域連携・学生支援担当理事より資料に基づき報告があった。申請概要やその状

況、今後のスケジュールについて意見交換が行われた。 

 

６ 「域学連携」地域活力創出モデル実証事業の採択について 

布野研究・評価担当理事より資料に基づき報告があった。 



 
 

７ 平成 25 年度「近江楽座」採択プロジェクトについて 

久保田地域連携研究推進グループ統括より資料に基づき報告があった。 

 

８ 平成 24 年度卒業・修了者の進路状況等について 

水野学生・就職支援グループ統括より資料に基づき報告があり、就職内定率が全国平

均を上回った旨の説明があった。 

 

９ 各委員会等の結果の概要について 

（１）平成 25 年度第１回地域共生センター運営委員会 

（２）平成 25 年度第１回入試委員会 

（３）平成 25 年度第１回広報委員会 

（４）平成 25 年度第１回就職委員会 

（５）平成 25 年度第１回発明委員会 

（６）平成 25 年度第１回研究戦略委員会 

（７）平成 25 年度第１回教務委員会 

（８）平成 25 年度第２回ＦＤミーティング 

（９）平成 25 年度第１回衛生委員会 

・広報委員会の結果の概要に関連して、Facebook に掲載する記事の募集依頼があった。 

・衛生委員会の結果の概要に関連して、職員定期健康診断の受診が依頼された。また、敷

地内全面禁煙について意見交換が行われた。 

 

そ の 他 

１ 職員給与の減額措置の見直しについて 

      高居総務グループ統括より資料に基づき説明があった。 

 

２ デスクネッツへの委員会議事録等の掲載について 

菊池教育担当理事より資料に基づき説明があった。 

 

３ 平成 25 年度公立大学協会総会について 

大田理事長および川口副理事長より5月23日に開催された公立大学協会総会に関する

報告があった。 


